

Mission Statement

The Purpose / Mission of the Centennial College Retirees' Association (CCRA):

• The Centennial College Retirees' Association is an organization whose purpose is to promote the interest of Centennial College retirees. It provides members with fellowship, pertinent information, and response to their concerns.

It acts to:

- Promote continuing contact and dialogue among retired members of the Centennial College community through:
 - Social and recreational events
 - Formal communication such as through the CCRA website, newsletters, and mailings
- Advocate for Centennial College retirees
- Liaise with retire groups such as other community college retirees' associations and the Ontario Colleges Retirees' Association (OCRA)
- Promote the interests of Centennial College and its programs within the community
- Maintain a formal relationship with the College at the Presidential level to ensure the continuity and independence of CCRA
- Perform an active role where appropriate, with respect to wider social issues within the community